



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Tomáš Kotrta

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce:

Současná česká literatura a společnost

The contemporary Czech literature and society

Vedoucí práce: prof. PhDr. Vladimír Křivánek, CSc.

Oponent práce: Mgr. Jan Bílek

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A

Náměty pro obhajobu:

- 1. Není klesající zájem veřejnosti o současnou českou literaturu zaviněn i klesající uměleckou a literární úrovní samotné současné české literatury?**
- 2. V čem vidíte hlavní příčiny klesajícího zájmu čtenářů o současnou českou literaturu po roce 1989?**
- 3. Jakým způsobem chcete rozvinout velmi užitečný internetový projekt doplňující vaši práci?**

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Práci pana Kotrly pokládám za velmi zdařilou, opřenu o adekvátní sekundární literaturu. Přehledně představuje proměnu literární kultury po roce 1989. Autor si všímá i nedávných diskusí věnovaných mimoestetickým funkcím literatury. Velmi zajímavý, inovativní a podle mého soudu i velmi



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

podnětný a do budoucnosti otevřený je autorův internetový projekt. Práci velmi rád doporučuji k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího práce:

Praha, 1. 5. 2017

prof. PhDr. Vladimír Křivánek, CSc.